

Σύμβολο	Κωδικός αναφοράς	Τίτλος προϊόντος για το σύμβολο	Τίτλος του συμβόλου σε σχέση με την ομάδα αναφοράς	Εξήγηση
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.4	Ιατροτεχνολογικά προϊόντα – Σύμβολο για πληροφορίες σχετικά με τις επιδόσεις, την επιθυμητή και τις διαδοχικές των ιατροτεχνολογικών προϊόντων που διατίθενται.	Προσάρτημα: Διαβάστε όλες τις οδηγίες χρήσης για πληροφορίες σχετικά με τη χρήση, τη συντήρηση, τη μεταφορά και τη διαχείριση.	Υποδεικνύει ένα ή γρήγορη πρόσβαση στα υποδείγματα ή σε πληροφορίες σχετικά με τη χρήση, τη συντήρηση, τη μεταφορά και τη διαχείριση.
	ISO 60601-1 Πίνακας 4.1 αρ. 10	Ιατρικά ηλεκτρικά συσκευές – Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις για βασικά ασφαλή και ασφαλή προϊόντα.	-	Υποδεικνύει ότι η συσκευή είναι ιατρική συσκευή.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.4	Ιατροτεχνολογικά προϊόντα – Σύμβολο για πληροφορίες σχετικά με τις επιδόσεις, την επιθυμητή και τις διαδοχικές των ιατροτεχνολογικών προϊόντων που διατίθενται.	Ημερήσια χρήση	Υποδεικνύει την ημερήσια χρήση του προϊόντος ή τον αριθμό των επαναλαμβανόμενων ενεργειών.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.2.8	Ιατροτεχνολογικά προϊόντα – Σύμβολο για πληροφορίες σχετικά με τις επιδόσεις, την επιθυμητή και τις διαδοχικές των ιατροτεχνολογικών προϊόντων που διατίθενται.	Μη χρησιμοποιείται το προϊόν εάν έχει υποστεί ζημιά ή ανισορροπία.	Υποδεικνύει ιατροτεχνολογικό προϊόν που δεν πρέπει να χρησιμοποιείται εάν έχει υποστεί ζημιά ή ανισορροπία.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.3.7	Ιατροτεχνολογικά προϊόντα – Σύμβολο για πληροφορίες σχετικά με τις επιδόσεις, την επιθυμητή και τις διαδοχικές των ιατροτεχνολογικών προϊόντων που διατίθενται.	Όχι θερμότητα	Υποδεικνύει ότι η συσκευή δεν πρέπει να εκτεθεί σε θερμότητα.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.3.8	Ιατροτεχνολογικά προϊόντα – Σύμβολο για πληροφορίες σχετικά με τις επιδόσεις, την επιθυμητή και τις διαδοχικές των ιατροτεχνολογικών προϊόντων που διατίθενται.	Προσοχή: υγρασία	Υποδεικνύει ότι η συσκευή δεν πρέπει να εκτεθεί σε υγρασία.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.2	Ιατροτεχνολογικά προϊόντα – Σύμβολο για πληροφορίες σχετικά με τις επιδόσεις, την επιθυμητή και τις διαδοχικές των ιατροτεχνολογικών προϊόντων που διατίθενται.	Να μην επαναχρηματιστεί	Υποδεικνύει ιατροτεχνολογικό προϊόν που πρέπει μόνο να χρησιμοποιείται για τον σκοπό που προορίζεται για.

Κωδικός είδους προϊόντος	Περιγραφή προϊόντος
8-64-21000	Disponible Snap Electrode 3/ovoc
8-64-21800	Disponible Snap Electrode 25 3/ovoc (75 συνολικά)
8-64-21600	Disponible Wet Gel Snap Electrode 20/ovoc
8-64-21601	Disponible Adhesive Electrode 10/ovoc

ATTENZIONE
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvertenze e precauzioni:
 • **ATTENZIONE**
L'apparecchio caduto o danneggiato durante il trasporto/ l'uso non deve essere portato alla pratica di funzionalità o ad un riutilizzo nella diagnosi.
 • Il dispositivo non deve essere utilizzato per registrare o stimolare.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.

Comprendo e dichiaro che l'attenzione:
 • **ATTENZIONE**
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Simbolo	Normas de referencia	Título padrão do símbolo	Título do símbolo de acordo com a norma de referência	Explicação
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.4	Dispositivos médicos – Símbolos a utilizar com etiquetas, rótulos e informações do dispositivo médico a fornecer.	Data de validade	Indica a data após a qual o dispositivo médico não deve ser utilizado.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.2.8	Dispositivos médicos – Símbolos a utilizar com etiquetas, rótulos e informações do dispositivo médico a fornecer.	Limite de temperatura	Indica os limites de temperatura para o dispositivo médico que não deve ser utilizado se exposto em segurança.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.3.8	Dispositivos médicos – Símbolos a utilizar com etiquetas, rótulos e informações do dispositivo médico a fornecer.	Limitação de humidade	Indica a interval de humidade a utilizar com etiquetas, rótulos e informações do dispositivo médico a fornecer.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.2	Dispositivos médicos – Símbolos a utilizar com etiquetas, rótulos e informações do dispositivo médico a fornecer.	Non reutilizar	Indica un dispositivo médico destinado para utilização num único paciente durante um único procedimento.
Números de peças do produto	Descrição do produto			
8-64-21000	Disponible Snap Electrode 3/embalagem			
8-64-21800	Disponible Snap Electrode 25 3/embalagem (75 no total)			
8-64-21600	Disponible Wet Gel Snap Electrode 20/embalagem			
8-64-21601	Disponible Adhesive Electrode 10/embalagem			

Descrizione:
 Gli Snap Electrodes sono utilizzati in combinazione con gli Snap Leads e gli amplificatori per la monitoraggio dei segnali di dati elettrofisiologici e fisiologici comunemente registrati dai toraci, dagli arti e dai nodi del paziente.
Use:
 Il Disposable Snap Electrodes è potenziale evocato devono ser usados con condutores de electrode de presión a prueba de que el paciente no se desmorone.
Usaário pretendido e grupo-avo de pacientes:
 O produto deve ser usado apenas sob a orientação de profissionais médicos treinados para o uso de dispositivos de sinais eletrofisiológicos. Para uso com crianças.
Benefícios clínicos:
 Facilita a obtenção do registro de um estudo de EEG/PSG para detectar quaisquer irregularidades indicativas de vários distúrbios cerebrais ou do sono.
Contraindicações e efeitos colaterais:
 Não há contraindicações ou efeitos colaterais conhecidos para procedimentos realizados com Disposable Snap Electrodes.
Instruções de operação:
 • Abra a bolsa antes de usar.
 • Prepare o local do eletrodo antes da aplicação.
 • Conecte o cabo da preensão adequado ao conector de pressão no eletrodo.
 • Remova o eletrodo do apolo.
 • Aplique o paciente cuidadosamente de colocar uma pressão uniforme em toda a área do eletrodo.
 • Eletrodos podem ser usados para registro ou estimulo.
 • Não registre em locais que não são especificamente designados para esse propósito.
 • Assim que o registro for concluído, destaque e descarte o eletrodo de pressão descartável.
Comprendo e declaro que a atenção:
ATTENZIONE
Refer-se a uma situação perigosa que pode resultar em ferimentos leves ou moderados ou danos materiais caso não seja evitada.
 • Informações sobre como evitar a situação perigosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENZIONE
Dispositivo derubato o danificato durante o trasporto/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Simbolo	Riferimento alle norme	Titolo standard del simbolo	Titolo del simbolo come da norma di riferimento	Spiegazione
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data limite di utilizzo	Indica la data dopo la quale il dispositivo medico non deve essere utilizzato.
	21 CFR Parte 801.109(b)(1)	Etichettatura - Dispositivi di prescrizione.	Solo su prescrizione	Indica che questo prodotto è autorizzato alla vendita a medici o dietro prescrizione di una prescrizione medica.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.5 (Riferimento all'allegato B per il simbolo di livello generico)	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Non fabbricato con lattice di gomma naturale	Indica un dispositivo medico che non è fabbricato con lattice di gomma naturale.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.1	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Quantità	Indica il numero di parti in una confezione.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Produttore	Indica il fabbricante del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data di produzione	Indica la data in cui il dispositivo medico è stato prodotto.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.5	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Codice lotto o batch	Indica il codice del lotto del produttore, utile per l'identificazione del lotto o del batch.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.6	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Numero di catalogo	Indica il numero catalogo del produttore, utile per l'identificazione del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica la necessità da parte dell'utente di consultare le istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#11	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Istruzioni per l'uso	Istruzioni per l'uso
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3 Allegato A.#15	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica l'istruzione di consultare l'uso (eFU).
	ISO 60601-1 Tabella D.2.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Seguire le istruzioni per l'uso	Fare riferimento al manuale di istruzioni dell'utente.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica una orientazione per consultare le istruzioni di uso (eFU).

ATTENZIONE
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvertenze e precauzioni:
 • **ATTENZIONE**
L'apparecchio caduto o danneggiato durante il trasporto/ l'uso non deve essere portato alla pratica di funzionalità o ad un riutilizzo nella diagnosi.
 • Il dispositivo non deve essere utilizzato per registrare o stimolare.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.

Comprendo e dichiaro che l'attenzione:
 • **ATTENZIONE**
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENÇÃO
Dispositivo derubado ou danificado durante o transporte/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Comprendo e declaro que a atenção:
ATTENÇÃO
Refer-se a uma situação perigosa que pode resultar em ferimentos leves ou moderados ou danos materiais caso não seja evitada.
 • Informações sobre como evitar a situação perigosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENZIONE
Dispositivo derubato ou danificado durante o transporte/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Simbolo	Riferimento alle norme	Titolo standard del simbolo	Titolo del simbolo come da norma di riferimento	Spiegazione
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data limite di utilizzo	Indica la data dopo la quale il dispositivo medico non deve essere utilizzato.
	21 CFR Parte 801.109(b)(1)	Etichettatura - Dispositivi di prescrizione.	Solo su prescrizione	Indica che questo prodotto è autorizzato alla vendita a medici o dietro prescrizione di una prescrizione medica.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.5 (Riferimento all'allegato B per il simbolo di livello generico)	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Non fabbricato con lattice di gomma naturale	Indica un dispositivo medico che non è fabbricato con lattice di gomma naturale.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.1	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Quantità	Indica il numero di parti in una confezione.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Produttore	Indica il fabbricante del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data di produzione	Indica la data in cui il dispositivo medico è stato prodotto.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.5	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Codice lotto o batch	Indica il codice del lotto del produttore, utile per l'identificazione del lotto o del batch.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.6	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Numero di catalogo	Indica il numero catalogo del produttore, utile per l'identificazione del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica la necessità da parte dell'utente di consultare le istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#11	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Istruzioni per l'uso	Istruzioni per l'uso
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3 Allegato A.#15	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica l'istruzione di consultare l'uso (eFU).
	ISO 60601-1 Tabella D.2.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Seguire le istruzioni per l'uso	Fare riferimento al manuale di istruzioni dell'utente.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica una orientazione per consultare le istruzioni di uso (eFU).

ATTENZIONE
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvertenze e precauzioni:
 • **ATTENZIONE**
L'apparecchio caduto o danneggiato durante il trasporto/ l'uso non deve essere portato alla pratica di funzionalità o ad un riutilizzo nella diagnosi.
 • Il dispositivo non deve essere utilizzato per registrare o stimolare.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.

Comprendo e dichiaro che l'attenzione:
 • **ATTENZIONE**
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENÇÃO
Dispositivo derubado ou danificado durante o transporte/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Comprendo e declaro que a atenção:
ATTENÇÃO
Refer-se a uma situação perigosa que pode resultar em ferimentos leves ou moderados ou danos materiais caso não seja evitada.
 • Informações sobre como evitar a situação perigosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENZIONE
Dispositivo derubado ou danificado durante o transporte/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Simbolo	Riferimento alle norme	Titolo standard del simbolo	Titolo del simbolo come da norma di riferimento	Spiegazione
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data limite di utilizzo	Indica la data dopo la quale il dispositivo medico non deve essere utilizzato.
	21 CFR Parte 801.109(b)(1)	Etichettatura - Dispositivi di prescrizione.	Solo su prescrizione	Indica che questo prodotto è autorizzato alla vendita a medici o dietro prescrizione di una prescrizione medica.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.5 (Riferimento all'allegato B per il simbolo di livello generico)	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Non fabbricato con lattice di gomma naturale	Indica un dispositivo medico che non è fabbricato con lattice di gomma naturale.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.1	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Quantità	Indica il numero di parti in una confezione.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Produttore	Indica il fabbricante del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data di produzione	Indica la data in cui il dispositivo medico è stato prodotto.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.5	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Codice lotto o batch	Indica il codice del lotto del produttore, utile per l'identificazione del lotto o del batch.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.6	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Numero di catalogo	Indica il numero catalogo del produttore, utile per l'identificazione del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica la necessità da parte dell'utente di consultare le istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#11	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Istruzioni per l'uso	Istruzioni per l'uso
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3 Allegato A.#15	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica l'istruzione di consultare l'uso (eFU).
	ISO 60601-1 Tabella D.2.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Seguire le istruzioni per l'uso	Fare riferimento al manuale di istruzioni dell'utente.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica una orientazione per consultare le istruzioni di uso (eFU).

ATTENZIONE
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvertenze e precauzioni:
 • **ATTENZIONE**
L'apparecchio caduto o danneggiato durante il trasporto/ l'uso non deve essere portato alla pratica di funzionalità o ad un riutilizzo nella diagnosi.
 • Il dispositivo non deve essere utilizzato per registrare o stimolare.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verificato il corretto funzionamento.

Comprendo e dichiaro che l'attenzione:
 • **ATTENZIONE**
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENÇÃO
Dispositivo derubado ou danificado durante o transporte/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Comprendo e declaro que a atenção:
ATTENÇÃO
Refer-se a uma situação perigosa que pode resultar em ferimentos leves ou moderados ou danos materiais caso não seja evitada.
 • Informações sobre como evitar a situação perigosa.

Avvisos e precauzioni:
ATTENZIONE
Dispositivo derubado ou danificado durante o transporte/ uso pode levar à perda de função ou dano físico tardio.
 • Inspeção eletrodo antes de cada uso e não use se estiver danificado.
Eletrodo reutilizado em outro paciente leva à infecção cruzada ou perda de desempenho.
 • Não reutilize nem esterilize.

Simbolo	Riferimento alle norme	Titolo standard del simbolo	Titolo del simbolo come da norma di riferimento	Spiegazione
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data limite di utilizzo	Indica la data dopo la quale il dispositivo medico non deve essere utilizzato.
	21 CFR Parte 801.109(b)(1)	Etichettatura - Dispositivi di prescrizione.	Solo su prescrizione	Indica che questo prodotto è autorizzato alla vendita a medici o dietro prescrizione di una prescrizione medica.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.5 (Riferimento all'allegato B per il simbolo di livello generico)	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Non fabbricato con lattice di gomma naturale	Indica un dispositivo medico che non è fabbricato con lattice di gomma naturale.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.1	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Quantità	Indica il numero di parti in una confezione.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Produttore	Indica il fabbricante del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Data di produzione	Indica la data in cui il dispositivo medico è stato prodotto.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.5	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Codice lotto o batch	Indica il codice del lotto del produttore, utile per l'identificazione del lotto o del batch.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.1.6	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Numero di catalogo	Indica il numero catalogo del produttore, utile per l'identificazione del dispositivo medico.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica la necessità da parte dell'utente di consultare le istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#11	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Istruzioni per l'uso	Istruzioni per l'uso
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.3 Allegato A.#15	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica l'istruzione di consultare l'uso (eFU).
	ISO 60601-1 Tabella D.2.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Seguire le istruzioni per l'uso	Fare riferimento al manuale di istruzioni dell'utente.
	ISO 15223-1 Συμβόλο 5.4.4	Dispositivi medici – Simboli da utilizzare insieme alle etichette dei dispositivi medici, alle etichette e alle informazioni da fornire.	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso	Attenzione: leggere tutte le avvertenze e le precauzioni nelle istruzioni per l'uso.
	ISO 60601-1 Tabella D.1.#10	Apparecchi elettromedicali - Parte 1: Requisiti generali per la sicurezza di base e le prestazioni essenziali	Consultare le istruzioni per l'uso	Indica una orientazione per consultare le istruzioni di uso (eFU).

ATTENZIONE
Si riferisce ad una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe causare lesioni minori o moderate o danni materiali.
 • Informazioni su come evitare la situazione pericolosa.

Avvertenze e precauzioni:
 • **ATTENZIONE**
L'apparecchio caduto o danneggiato durante il trasporto/ l'uso non deve essere portato alla pratica di funzionalità o ad un riutilizzo nella diagnosi.
 • Il dispositivo non deve essere utilizzato per registrare o stimolare.
 • Non utilizzare il dispositivo prima di aver verific

Symbol	Standardreferens	Symbolens standardnamn	Symbolnamn enligt referensstandard	Förklaring
	ISO 15223-1 Symbol 5.4.4	Medicintekniska produkter – Symboler som ska användas med etiketter, märkning och information som ska tillhandahållas.	Försläkthet Läs alla varningar och säkerhetsinformation som Lex, varningar och försikthetsåtgärder som av olika skäl inte kan analyseras på den medicintekniska produkten.	Innebär att användaren behöver läsa instruktionserna för att lösa viktig säkerhetsinformation som Lex, varningar och försikthetsåtgärder som av olika skäl inte kan analyseras på den medicintekniska produkten.
	ISO 60601-1 Tabell D.1 #10	Medicinteknisk elektrisk utrustning – Del 1: Allmänna krav på grundläggande säkerhet och väsentlig prestanda		
	ISO 15223-1 Symbol 5.1.4	Medicintekniska produkter – Symboler som ska användas med etiketter, märkning och information som ska tillhandahållas.	Ansänd-före-datum	Indikerar det datum efter vilket den medicintekniska produkten inte får användas. Obs! Denna symbol ska följefas av ett datum som anger att den medicinska anordningen inte ska användas efter slutet av året, månaden eller dagen som visas.
	ISO 15223-1 Symbol 5.2.8	Medicintekniska produkter – Symboler som ska användas med etiketter, märkning och information som ska tillhandahållas.	Ansänd inte om förpackningen är skadad	Axner en medicinteknisk produkt som inte får användas om förpackningen har skadats eller öppnats.
	ISO 15223-1 Symbol 5.3.7	Medicintekniska produkter – Symboler som ska användas med etiketter, märkning och information som ska tillhandahållas.	Temperaturgräns	Indikerar temperaturgränserna (för förvaring) inom vilka den medicintekniska produkten kan förvaras på ett säkert sätt.
	ISO 15223-1 Symbol 5.3.8	Medicintekniska produkter – Symboler som ska användas med etiketter, märkning och information som ska tillhandahållas.	Fuktlighetsbegränsning	Indikerar fuktighetsgränserna (för förvaring) inom vilka den medicintekniska produkten kan förvaras på ett säkert sätt.
	ISO 15223-1 Symbol 5.4.2	Medicintekniska produkter – Symboler som ska användas med etiketter, märkning och information som ska tillhandahållas.	Får ej återanvändas	Anger att detta är en medicinteknisk enhet avsedd för engångsbruk eller för användning med en enda patient under en enda procedur.

Produktartikelnummer	Produktbeskrivning
8-64-21000	Disposable Snap Electrode 3/forp.
8-64-21800	Disposable Snap Electrode 25 x 3/forp. (P5 totalt)
8-64-21600	Disposable Wet Gel Snap Electrode 20/forp.
8-64-21601	Disposable Adhesive Electrode 10/forp.

中文说明:

Snap Electrodes 与 Snap Leads 和放大器联合使用，用于监测通常从患者胸部、四肢和腹部采集的心电图和生理数据信号。
预期用途: 该设备用于 Disposable Snap Electrodes 与其兼容性能的 1.5 mm 防撕裂扣式电极导线配合使用，用于测试大脑、脊髓神经或感受受体对特定外部刺激的电活动。

预期用户和目标患者群体: 该产品仅可在受过训练的医疗专业人员的指导下使用，以采集生理信号，用于手术。

临床获益: 便于获得 EEG/PSG 研究的记录数据，测试指示各种大脑或睡眠障碍的任何异常现象。

禁忌症和副作用: 对于使用 Disposable Snap Electrodes 进行的操作，无已知的禁忌症或副作用。请参阅下面的警告或注意事项。

操作说明:
• 高使用前打开盖子。
• 使用前准备电极放置的部位。
• 将适当的扣式导线连接到电极上的扣式分线器。
• 从背部取下电极。
• 产品用于患者时确保在整个电极区域施加均匀的压力。
• 电极可以用记录或刺激电活动。
• 每次使用后重新密封保护。
• 一旦记录完成，请分离并丢弃一次性扣式电极。

了解注意事项声明:
小心
如果不加以避免，可能导致轻度或中度身体伤害或物质损坏的紧急情况。
• 关于如何避免危险情况的信息。

警告和注意事项:
小心
设备在运输/使用过程中掉落或损坏可能会导致致命或永久性数据丢失。
• 每次使用前请检查设备，如有损坏，请勿使用。
如电极在另一患者身上重复使用会导致交叉感染或功能丧失。
• 请勿重复使用或消毒。

如放置不当会导致程序延迟，进而无法记录数据。

- 确保连接正确，并在使用前检查信号质量。
- 请勿长时间使用电极。

重新定位电极会降低信号质量。
• 如果粘合物不再提供与皮肤表面的均匀连接功能，则应更换电极。
• 对设备的修改会影响功能性和性能。
• 未经授权更改授权，请勿改装本设备。

环境规格:
操作条件:
• 温度: +10°C (+50°F) 至 +30°C (+86°F)
• 相对湿度: 20% 至 80%
• 压力: 70 kPa 至 106 kPa

存储条件:
• 温度: 0°C (+32°F) 至 +30°C (+86°F)
• 相对湿度: 20% 至 80%
• 压力: 50 kPa 至 106 kPa

合规标准:
• ISO 10993-1:2018 医疗器械生物学评价第 1 部分: 风险管理
• EN 60601-1:2006/A1:2013 和 IEC 60601-1:2005/A1:2012 Ed.3.1 条款 8.5.2.3

免责声明:
Natus Medical Denmark ApS 对本产品造成的伤害、感染或其他损害概不负责。
与设备相关的严重不良反应如下各方警告: Natus Manufacturing Limited、用户和/或患者所在欧盟成员国的主要当局
请访问 Natus 网站获取该文档的电子副本。

符号汇编

符号	标准参考	符号的标准名称	预期参考标准名称的符号名称	说明
Medical Device	-	-	-	本产品为医疗设备。
Rx Only	21 CFR 部分 801.109(b)(1)	标签-处方设备。	仅限处方	表示该产品由执业保健医生或按医嘱使用此设备。
警告	ISO 15223-1 符号 5.4.5 (—) 禁止符号	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	非天然橡胶制成	表示非天然橡胶制成的医疗设备。
QTY	-	-	-	数量
工厂	ISO 15223-1 符号 5.1.1	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	制造商	表示医疗设备制造商。
日期	ISO 15223-1 符号 5.1.3	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	生产日期	表示医疗设备的生产日期。
LOT	ISO 15223-1 符号 5.1.5	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	批次或批次代码	表示制造商的批次代码，以便识别批次。
REF	ISO 15223-1 符号 5.1.6	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	目录号	表示制造商的目录编号，以便识别医疗设备。
手册	ISO 15223-1 符号 5.4.3	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	查阅使用说明	表示用户需要查阅使用说明。
natus.com	ISO 60601-1 表 D.1 #11	医用电气设备第 1 部分: 基本安全和基本性能的通用要求。	操作说明书	表示查阅电子使用说明 (eIFU) 的说明。
地球仪	ISO 15223-1 符号 5.4.3 附件 A #A.15	医用电气设备第 1 部分: 基本安全和基本性能的通用要求。	遵守使用说明	请参考使用手册/小册子，医疗设备上的注释“遵守使用说明”。
警告	ISO 15223-1 符号 5.4.4 ISO 60601-1 表 D.1 #10	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	小心: 阅读使用说明中的所有警告和注意事项	小心: 阅读使用说明中的所有警告和注意事项，如由于多种原因无法放在医疗设备本体上的警告和预防措施。
警告	ISO 15223-1 符号 5.1.4	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	有效期	表示医疗设备在该日期之后即不能再用。 注意: 该符号应附有日期，表明医疗设备应在指示的年限内立即不再使用。
警告	ISO 15223-1 符号 5.3.8	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	如果包装损坏，请勿使用	如果包装损坏，请勿使用。 如果医疗设备有包装损坏或被打开，则不能再用。
警告	ISO 15223-1 符号 5.3.7	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	温度限值	指明医疗设备可在何种范围的(储存)温度下安全工作。
警告	ISO 15223-1 符号 5.3.8	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	温度限制	表示医疗设备可在安全暴露的(储存)温度范围。
警告	ISO 15223-1 符号 5.4.2	医疗设备—与医疗设备标签、标签和要提供的信息一起使用的符号。	不要重复使用	表示一次性使用的医疗设备，或用于单个患者在单个程序中使用的医疗设备。

产品零件号	产品描述
8-64-21000	Disposable Snap Electrode 3/包
8-64-21800	Disposable Snap Electrode 25 x 3/包 (共 75 件)
8-64-21600	Disposable Wet Gel Snap Electrode 20/包
8-64-21601	Disposable Adhesive Electrode 10/包

日本語

Snap Electrodes は、一般的に患者の胸部、四肢、腕から記録する非電性データ信号や生理学的データ信号をモニタリングするために、Snap Leads と一緒に組み合わせて使用します。

用途: 誘発電圧を測定する Disposable Snap Electrodes は、特定の外部刺激に対する脳や脊髄神経、感受受容器の電気的活動を記録するために、適合する 1.5 mm のタッチアップタイプのスナップ電極リードと一緒に合わせて使用します。

想定ユーザーおよび対象とする患者グループ: 本製品は、電気生理学的信号に習熟した医療の専門家の指導の下でのみ使用することを示します。乳幼児向けです。

臨床上の利益: EEG/PSG 検査で簡単に記録を取得し、さまざまな脳疾患や睡眠障害を非有害な検知することができます。

禁忌および副作用: 禁忌症は、電気生理学的信号に習熟した医療の専門家の指導を非有害な検知することができます。

取扱いの説明:
• 使用する前に袋を開きます。
• 電極を装着する前に、装着箇所の前処理を行います。
• 電極の スナップ コネクタに、適切な スナップ リード を接続します。
• 詳細から電極をはがします。
• 電極の装着箇所全体に圧力が均一にかかるよう、患者に装着します。
• 電極は、記録または印刷の印加に使用することができません。
• 袋は、使用する前に封じ直します。
• 記録終了後、使い捨てのスナップ電極を外し、廃棄します。

注意事項について:
注意
回避しなければ中程度のけがや物的損害が生じるおそれがある危険な状況を示します。
• 危険な状況を回避する方法が説明されています。

警告および注意:
注意
運搬中や使用中に機器を落としたり損傷したりすると、機能の損失や診断遅延の原因となります。
• 使用の前後から目視検査を点検し、損傷がある場合は使用しないでください。
使用済みの電極を別の患者に使用すると、交差感染や性能低下のおそれがあります。
• 再使用や滅菌をしないでください。

不適切に装着すると、データが記録できず検査手順に遅延が生じます。

- 使用する前に接続が正しいか確認し、信号の質を確認してください。
- 電極を長時間使用しないでください。

電極を長時間使用したままにすると、皮膚が腐食するおそれがあります。
• 電極を長時間使用しないでください。

電極の腐食をやり直すと、信号の質が劣化するおそれがあります。
• 電極が皮膚表面と均一に接触しなくなったら、電極を交換してください。

機器を改造すると機能や性能に影響するおそれがあります。
• 製造者の承認なしにこの装置を改造しないでください。

環境仕様:
操作条件:
• 温度: +10°C (+50°F) ~+30°C (+86°F)
• 相対湿度: 20%~80%
• 圧力: 70 kPa~106 kPa

保存条件:
• 温度: 0°C (+32°F) ~+30°C (+86°F)
• 相対湿度: 20%~80%
• 圧力: 50 kPa~106 kPa

準拠規格:
• ISO 10993-1:2018 医療機器の生物学的安全性評価 – 第1部: リスクマネジメントプロセスにおける評価および試験
• ETS 300 019-2-1 環境工学 (E1): 通信機器の環境条件および環境試験; 第2部-1: 環境試験仕様; 保管
• ETS 300 019-2-2 環境工学 (E2): 通信機器の環境条件および環境試験; 第3部-2: 環境試験仕様; 輸送
• ASTM D4169-16 輸送試験に対する輸送コンテナおよびシステム上の性能試験に関する規格
• EN 60601-1:2006/A1:2013 および IEC 60601-1:2005/A1:2012 Ed.3.1 条款 8.5.2.3

取扱いに関する指示:
使用後、装着電極を感染性廃棄物と一緒に廃棄してください。

免责声明:
Natus Medical Denmark ApS は、本製品を使用した結果生じたけがや感染、他の損害に責任を負いません。機器に関連して深刻な事故が発生した場合はかからず、Natus Manufacturing Limited、並びにユーザーおよび/または患者が所属する加盟国の所轄当局に報告しなければなりません。
本書の電子コピーを入手するには、Natus のウェブサイト にアクセスしてください。

記号一覧

記号	規格文献	記号に関連する規格の表題	規格に準じた記号の表題	説明
Medical Device	-	-	-	• 医療機器の表示 • 本製品は医療機器です。
Rx Only	• 21 CFR 部分 801.109(b)(1)	• ラベリング処方書を要する機器	• 処方がある場合に限定	• 製品の取扱いの認定が、ラベリングを有する医療関係者に限定されていることを意味します。 • 電極を長時間使用しないでください。
警告	• ISO 15223-1 記号 5.4.5 • (—) 禁止符号に関する規格の付属文書	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 天然ゴム系テラクス不使用	• 天然ゴム系テラクスを使用していない医療機器であることを示します。
QTY	-	-	-	• 量 • パッケージに入っている部品数
工場	• ISO 15223-1 記号 5.1.1	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 製造メーカー	• 医療機器の製造メーカーを示します。
日付	• ISO 15223-1 記号 5.1.3	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 製造日	• 医療機器が製造された日付を示します。
LOT	• ISO 15223-1 記号 5.1.5	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• パッチまたはロットコード	• パッチまたはロットを識別するため製造者が付与したカタログ番号を示します。
REF	• ISO 15223-1 記号 5.1.6	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• カタログ番号	• 医療機器を識別するための製造元のカタログ番号を示します。
マニュアル	• ISO 15223-1 記号 5.4.3 • 付随文書 A #A.15	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 取扱説明書を参照	• ユーザーが取扱説明書を参照し、必要なことを示します。
natus.com	• ISO 15223-1 符号 5.4.3 • 付随文書 A #A.15	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 取扱説明書を参照	• 電子版の取扱説明書 (eIFU) の参照が必要であることを意味します。
地球儀	• ISO 60601-1 表 D.1 #11	• 医用電気機器 – 第1部: 基本安全及び基本性能に関する一般要求事項	• 取扱説明書に付随する警告事項	• 取扱説明書/用子を参照してください。 「Follow instructions for use (取扱説明書に付随してください)」 • 何かの理由により医療機器本体に示すことができない警告や安全上の注意などの重要な注意事項については、取扱説明書を参照する必要があります。
警告	• ISO 15223-1 符号 5.4.4 • ISO 60601-1 表 D.1 #10	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 取扱説明書に従ってください	• 注意: 取扱説明書の警告と注意をすべてお読みください。 • 何らかの理由により医療機器本体に示すことができない警告や安全上の注意などの重要な注意事項については、取扱説明書を参照する必要があります。
警告	• ISO 15223-1 符号 5.3.8	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 注意: 取扱説明書の警告と注意をすべてお読みください	• 注意: この記号は、表示された年、月、日の初日後、医療機器を使用してはならないことを示すため、日付と共に示す必要があります。
警告	• ISO 15223-1 符号 5.3.7	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 使用期限	• 医療機器が使用できなくなる日付を示します。 • 注意: この記号は、表示された年、月、日の初日後、医療機器を使用してはならないことを示すため、日付と共に示す必要があります。

記号	規格文献	記号に関連する規格の表題	規格に準じた記号の名前	説明
警告	• ISO 15223-1 記号 5.2.8	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 温度制限	• 梱包が破損している場合はその医療機器を使用すべきでないことを示します。
警告	• ISO 15223-1 記号 5.3.8	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 温度制限	• 医療機器がさらされても安全である (保管) 温度の範囲を示します。
警告	• ISO 15223-1 記号 5.4.2	• 医療機器 – 医療機器のラベル、ラベリング及び提供する情報に用いる記号	• 再使用の禁止	• 1回の治療に1回使用または1人の患者に使用するための医療機器を示します。

製品部品番号	製品の説明
8-64-21000	Disposable Snap Electrode 3個入り
8-64-21800	Disposable Snap Electrode 25 x 3個入り (合計75個)
8-64-21600	Disposable Wet Gel Snap Electrode 20個入り
8-64-21601	Disposable Adhesive Electrode 10個入り